



EDITAL Nº 039/2018

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 034/2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital para Seleção de **Tutor(a) a Distância** para atuar no Curso de Letras Português – Licenciatura UAB/UNIPAMPA na modalidade a distância, no âmbito do Sistema Universidade Aberta do Brasil – UAB, Edital nº 034, de 08 de fevereiro de 2018, publicado no Portal UNIPAMPA, em 08 de fevereiro de 2018, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

3. DOS REQUISITOS BÁSICOS

(...)

3.3. Residir e comprovar domicílio no município de Santana do Livramento ou em cidades limítrofes.

(...)

Leia-se:

(...)

3. DOS REQUISITOS BÁSICOS

(...)

3.3. Residir e comprovar domicílio no município de Jaguarão, Bagé ou em cidades limítrofes.

(...)

Bagé, 09 de fevereiro de 2018.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor